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npoMOYTSepoBs

BoHyc 3a BbinosiHeHue Sales
Target *

*CMapmabOHbI, nnaHwemai,
HOymOyKu 8 wm.

BbinonHeHue ST

Pacuert

121%<=%

3000 RUB * ach(%)

111%<=%<=120%

2000 RUB * ach(%)

101%<=%<=110%

1000 RUB * ach(%)

60%<=%<100%

5000 RUB * ach(%)

<59% 0%
il
% Bec BbinonHeHue Pacuer
40% Bcero 6oHyca * 100%
>100% BbIMOMHEHNSA NriaHa Nno OOKYCHbIM
40% 60Hyca — BbINOJIHEHNE S 6 Mop,ei'lﬂm ——
nnaMa no okyCHLIM 40% Bcero boHyca * dakTudeckun %
moaensam (Flagship Models) 70-100% BbIMOMHEHNSA NriaHa Nno POKYCHbIM
BoHyc 3a npoaaHHbIe mMoaendam
moaenu 0-69% 40% Bcero 6oHyca = 0
5100% 60% Bcero 6oHyca * 100%
60% OOHyca — BbINONHEHWe ? BbINONMHEHUSA NJ1aHa No Jorne
nnaHa no pone 60% Bcero 6oHyca * pakTnyecknin %
cMapT¢oHOB B WTyKax (IHS 60-100%
M) BbINONIHEHWA NMNaHa no gosne
0-59%

60% Bcero 6boHyca = 0

Best seller: exxemecsayHas npemus 10 Tbic. Py6. nydwemMy npoMoyTepy B Kaxxaom kaHane (Meuaeo,
AOHC, ...) — Ha ocHOBaHWMK O0BLEro BbIMONMHEHUS NAAHOB (N0 (POKYCHBLIM+MNO A4Or€E)



InaHbl Npy OTCYTCTBMM NpoOMoyTepa

[pn oTCYyCTBUM NpOMOYyTepa NOMHYIO Heaento (4 pabounx AHA) — CHUKaAeTCs o0 MIA NnaH B
LUTYKaX WU NnaH no doKycHbIM MoAdensaM. INnaH no aone He cHUXaeTcs.

CHWXeHune nnaHa no Heagensam:

Mecsu, 1w 2w 3w 4w 5w
4 HeaenbHbIN -25% -50% -75% -100%
mecsy
5 HegenbHbIN -20% -40% -60% -80% -100%
mecsiy,

[Tpogakm Hepernb, Ha KOTOPbLIX OTCYTCTBYET MPOMOYTep:
-B 3a4eT nnaHa HE nayr,
-60HycChI 3a 3TK Nnpogaxun HE Bbinnayneatotcs.

[lnaH He cHMXaeTcs, ecnv NpoMoyTep oTpaboTan Ha Heaene XoTs Obl 1 AeHb.

Mpumep: nnaH Ha mosnb — 100 wT. OTnyck ¢ 01 no 12 utons. toroseiv nnaH — 75 wWT.



BoHycbl Npu OTCYTCTBUM NpoMoyTepa

[Tpn oTCcyTCTBUM NpoMoyTepa B TT nonHyro Heaento (4 pabounx aHA) — 6OHYCbI 3a Npoaaxu
aTon Hegenu HE BbinnayneBaroTCcA.

BoHycChl 3a ocTarnbHble pabo4vne Hegenu cHNTaTCA NPONOpPUMOHAaribHO OTPpaboTaHHbLIM Ha
9TUX HEOENSX OHSAM:

BoHyc TTI = Cymma 60oHyCcOB 3a pabouyune Hegenu / nnaHoBoOe KOS1-BO paboumnx AHEN 3TUX
Hegenb * pakTnyeckoe Konm4yecTBo pabounx AHEN

[Tpumep:
boHyc TTl= (7000+0+5000+9000) / 12 * 9 = 15 750.

Henens 1w 2w 3w 4w NToro

OHW nnaH 4 4 4 4 16
OHu chbakT 4 0 1 4 9
BoHyc 7000 0 5000 9000 15750




